

Вахитовский районный суд Казани зарегистрировал иск Ильдара Ситдикова к Минфину России на 1 миллион 727 тысяч 700 рублей.

В такую сумму он оценил нравственные страдания, связанные с действиями полицейских и следователей.

Рассмотрение иска назначено на 21 мая (в 14:00). Интересы пострадавшего представляет руководитель Казанского правозащитного центра Игорь Шолохов.

В феврале прошлого года правоохранители задержали Ильдара Ситдикова и доставили его в отдел полиции № 6 («Савиново»). В учреждении мужчина провел свыше 18 часов без оформления полицейскими соответствующих документов.

Из отдела полиции Ситдикова госпитализировали с диагнозом: «ушиб головного мозга

тяжёлой степени, острая субдуральная гематома в проекции лобной, теменной, височной долей справа. Внутримозговая гематома правой лобной доли. Ушиб мягких тканей, кровоподтёк правой параорбитальной области. Ушибленная рана затылочной области слева».

По итогам служебной проверки 3 сотрудника патрульно-постовой службы и 7 работников ОП «Савиново» были привлечены к строгой дисциплинарной ответственности. Начальника отдела полиции перевели на нижестоящую должность.

В отношении оперативного дежурного возбудили уголовное дело по статье «Халатность», которое впоследствии было прекращено. Расследование продолжается только по статье «Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью» (ранее оно также было прекращено), которое передано в производство органов полиции.

В исковом заявлении Ильдар Ситдигов требует компенсацию морального вреда за задержание полицейскими, причинение тяжкого вреда здоровью и неэффективное расследование обстоятельств его избиения.

